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Vyhodnocení dotazníku spokojenosti za kalendářní rok 2017 

 

V Novém Městě na Moravě dne 3. ledna 2018 

 

Vážení rodiče,  

na úvod Vám chci poděkovat za přízeň a spolupráci v roce 2017.  

Jedním z našich cílů je zvyšovat kvalitu a efektivitu služby Raná péče, a proto jsme Vás v posledním 

čtvrtletí roku 2017 požádali o vyplnění anonymního dotazníku. Děkujeme všem, kteří se 

dotazníkového šetření zúčastnili, za včasné vyplnění a doručení dotazníků zpět do organizace. 

Z odpovědí jsme získali cenné informace o přáních, očekáváních a naplňování potřeb uživatelů služby. 

Zpracované výsledky poslouží jako důležitý podklad pro rozvoj služby v následujícím roce 2018.  

Na následujících řádcích naleznete shrnutí dotazníkové šetření.  

Ještě jednou Vám děkuji za spolupráci.  

Bc. Michaela Svobodová, DiS.  

    vedoucí služby Raná péče 

 

 

Dotazník spokojenosti 2017 

 

1. Návratnost dotazníků 

Poprvé bylo použito elektronické zpracování dat formou webové služby Survio. Emailem byl všem 

uživatelům služby (aktivním v roce 2017) zaslán odkaz na vyplnění dotazníku. Poradci na 

konzultacích průběžně zjišťovali, zda uživatelům služby tato forma vyhovuje. Pět uživatelů služby 

požádalo o tištěnou formu dotazníků, poradci jim vyhověli. Vedoucí služby tyto tištěné dotazníky 

přepsal do webového formuláře.  

Rozesláno bylo 28 odkazů na webový formulář. Do 1. ledna 2018 se jich navrátilo 7 ks a vedoucí 

služby obdržel 5 tištěných dotazníků – celková návratnost je tedy 42% (12 z 28). Tento výsledek je 

pro nás velké překvapení, neboť jsme předpokládali vyšší návratnost prostřednictvím webového 

formuláře.  

 

2. Jak dlouho využíváte služeb Rané péče? 

Odpovědi: do 12 měsíců 4x (33,3%), 13 – 24 měsíců 5x (41,7%), více jak 3 roky 3x (25%) 

Velmi nás těší počet odpovědí v kategorii do 12 měsíců, jsme rádi, že noví uživatelé služby využili 

možnosti hodnocení rané péče.  

 

3. Byli jste spokojeni se službami rané péče spokojeni?  

Ve všech obdržených dotaznících byla označena možnost „Ano“.  

 

4. Byli jste spokojeni s šíří nabídky aktivit služby raná péče? 

Ve všech obdržených dotaznících bylo označena možnost „Ano“.  
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5. Pokud jste navštěvovali aktivity pořádané službou Raná péče, uveďte, jak jste s nimi byli 

spokojeni. Pokud jste se dané aktivity nezúčastnili, uveďte „0“ – hodnocení jako ve škole 

V navrácených dotaznících byly označeny tyto možnosti:  

Bloková aktivita – Hipoterapie  označeno v 7 dotaznících, 6x 1, 1x 2 

Skupinové aktivity   označeno v 7 dotaznících, 4x 1, 3x 2 

Jednorázové akce   označeno v 6 dotaznících, 3x 1, 3x 2 

Klub rodičů     označeno v 7 dotaznících, 3x 1, 3x 2, 1x 3 

Pobytová akce    označeno v 5 dotaznících, 2x 1, 3x 2 

 

Převládalo výborné hodnocení (známkou č. 1 nebo 2). Uživatelé služby si vybírali ze široké nabídky 

aktivit ty aktivity, které jim nejvíce vyhovovaly (např. hipoterapii, kluby rodičů, …). Účast na aktivitách 

je dobrovolná. Pro rok 2018 zachováme převážnou část aktivit. 

 

6. Jaký je podle vás největší přínos rané péče? (doplňující otázka) 

 
 

7. Jak často k Vám dojížděly pracovnice Rané péče na konzultaci? 

V 10 dotaznících bylo označeno „1-4x týdny“ (83,3%), ve dvou dotaznících interval „5-7 týdnů“ 

(16,7%).  Oproti roku 2016 došlo ke zvýšení počtu odpovědí v intervalu „1-4týdny“ (z 8 na 10) – 

z tohoto vyvozujeme, že pracovníci nabídli uživatelům služby možnost častějších konzultacích a 

uživatelé služby této nabídky využili.  

 

8. Vyhovoval Vám tento interval (četnost) konzultací? 

Ve všech dotaznících byla uvedena možnost „ano“, uživatelé služby byli spokojeni s intervaly 

konzultací.  

 

9. Vyhovovala Vám časová flexibilita (dostupnost při výběru termínu a času konzultace) 

pracovníka?  

Bylo použito hvězdičkové hodnocení (čím více hvězdiček uživatel služby zaznačil, tím byl více 

spokojen s možnostmi výběru termínu a času konzultace). 

Četnost odpovědí: 10 hvězdiček 9x, 9 hvězdiček 2x. V jednom případě byla označena 1x hvězdiček. 

Převládá tedy výrazná spokojenost s výběrem termínu konzultace (průměr činí 9,1 z 10). 
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10. Vyhovovala Vám délka konzultace? 

Bylo použito hvězdičkové hodnocení (čím více hvězdiček uživatel služby zaznačil, tím byl více 

spokojen s délkou konzultace). 

Četnost odpovědí: 10 hvězdiček 9x, 9 hvězdiček 2x. V jednom případě byla označena 1x hvězdiček. 

Převládá tedy výrazná spokojenost s délkou konzultace. Délku konzultace ovlivňuje mnoho faktorů 

(např. únava dítěte, množství témat v rozhovoru, …), nejčastěji se délka konzultace pohybuje mezi 80 

– 120 minutami.   

 

11. Jak jste byli spokojeni s nabídkou hraček?  

Z dotazníků vyplynula spokojenost s nabídkou hraček (ve všech 12 dotaznících byla zaznačena 

známka „1“.) U možnosti zapůjčení knih bylo 9 odpovědí známkou č. „1“, dvakrát „2“ a v jednom 

dotazníku „0“ – uživatel služby tedy tuto možnost nevyužil.  

V roce 2017 budeme nadále pokračovat v obnovování fondu hraček, pomůcek a odborné literatury. 

Vše závisí na množství finančních zdrojů či věcných darů. V roce 2017 jsme pořídili 20 nových 

pomůcek a 19 odborných knih.   

 

12. Můžete se svým klíčovým pracovníkem hovořit o všem, co potřebujete/Vás zajímá? 

Ve všech dotaznících byla zaznačena spokojenost s klíčovým pracovníkem („ano“). 

 

13. Zprostředkovala Vám Raná péče kontakt se širším společenským prostředím (vzdělávací a 

školské instituce, volnočasové aktivity, speciálně pedagogická centra, kontakt s dalšími 

rodinami)? 

V deseti dotaznících byla uvedena možnost „ano“ (83,3%), ve dvou „nebylo potřeba“ (16,7%). Raná 

péče tedy zprostředkovala uživatelům služby kontakty na další organizace v jejich okolí (ať už další 

sociální služby, vzdělávací instituce nebo úřady). V průběhu roku 2017 jsme zaznamenali zvýšený 

zájem o možnost doprovodu pracovníka např. do mateřské školy nebo na úřad.  

 

14. Jaký je podle vás rozdíl mezi ranou péčí a učitelem v mateřské škole? (doplňující otázka) 
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15. Jaký je podle vás největší rozdíl mezi ranou péčí a odborným lékařem? (doplňující otázka) 

 
 

16. Jak jste byli spokojeni s informovaností o nabídce aktivit Rané péče? 

Bylo použito hvězdičkové hodnocení (čím více hvězdiček uživatel služby zaznačil, tím byl více 

spokojen s informovaností o nabídce aktivit). Uživatelé služby vyjádřili spokojenost s informováním o 

nabídce aktivit (9x známka „10“, 2x známka „9“, 1x známka „3“. Průměr činí 9,3 z 10 možných.  

V roce 2017 jsme pozvánky na akce zasílali zpravidla 1x měsíčně hromadným emailem všem 

uživatelům služby, kde byl souhrn všech aktivit na daný měsíc. Tato forma se osvědčila.  

 

17. Kde jste získávali informace o nabídce aktivit Raná péče (řazení dle důležitosti) 

Uživatelé služby uvedli, že získávali informace především na konzultacích v rodině přímo od 

pracovníka (3,8 z 5) a emailem (3,9 z 5).  V menší míře získávají uživatelé služby informace z webové 

stránky organizace (nebylo rozlišeno, zda web či facebookový profil) – 2,8 z 5.  

 Z dotazníků vyplynulo, že informace se k uživatelům služby dostávají z různých zdrojů (v dotazníku 

zaznačeno převážně více možností).  

 

18. Všimli jste si propagace služby Raná péče? 

Četnost odpovědí:  

Letáky u lékařů, v mateřských školách, na úřadech  10 (83,3%) 

Nástěnky u lékařů, v mateřských školách, na úřadech   8 (66,7%) 

Články v tisku (Portimo)      2 (16,7%) 

Webové stránky      4 (33,3%) 

Inzerce        1 (8,3%) 

Jiné (doplněno Benefice)     1 (8,3% 

 

Organizace Portimo se snaží informovat veřejnost o nabízených službách a aktivitách (např. 

Benefice). Pravidelně píše články do místního tisku (např. HitHit magazín, Novoměstsko, Žďárský 

deník, …). V letošním roce byl pořízen informační videospot o službě raná péče. Raná péče pravidelně 

navštěvuje dětské i odborné lékaře v rámci depistáže. Těší nás, že uživatelé služby zaznamenali snahu 

organizace o vyšší informovat široké veřejnosti ve svém okolí.  
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19. Co vám na službě raná péče vyhovuje (doplňující otázka) 

 
Sami uživatelé služby uvádí jako největší přínost terénní charakter rané péče formou konzultací 

v rodině a komplexnost služeb (zapůjčení pomůcek, šíře aktivit). V roce 2017 se nám podařilo 

částečně zkrátit interval mezi konzultace, v 2018 chceme v tomto trendu pokračovat.  

 

20. Co vám ve službě raná péče nevyhovuje, popř. chybí? (doplňující otázka) 

 
 

V současné době pořádá raná péče setkání rodičů a aktivity v odpoledních hodinách – jde o přání 

převážné většiny uživatelů služby (zájem o dopolední či odpolední služby zjišťuje vedoucí služby 

průběžně během roku).  

Rehabilitační plavání se pokusíme zajistit v roce 2018 formou blokové aktivity (společně 

s hipoterapií).  

 

21. O jaké jednorázové akce máte zájem? (doplňující otázka) 
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V roce 2017 jsme pořádali celkem 13 jednorázových aktivit na různá témata. Oproti roku 2016 je to 

téměř dvojnásobný nárůst (v roce 2016 se uskutečnilo 7 jednorázových aktivit). Témata akcí se odvíjí 

podle aktuální zájmů uživatelů služby a tématu ve společnost, např. Beseda s dětskou lékařkou 

„Rodič s dítětem v nemocnici“.  

 

22. Dále bychom si přáli… Chceme vzkázat… (doplňující otázka) 

 
 

 

Hodnocení závěrem:  

Uživatelé služby byli v roce 2017 se službou raná péče spokojeni jak s šíří nabídky, tak i s celkovým 

provozem služby raná péče poskytované organizací Portimo, o. p. s.  

 

V roce 2017 se podařilo:  

- uspořádat mimořádně velké množství aktivit pro uživatele služby oproti roku 2016,  

- nabídnout uživatelům služby kratší interval mezi jednotlivými konzultacemi v rodině (byl-li zájem 

ze strany uživatele služby),  

- zajistit poskytování služby bez mimořádností v provozu.  

 

Pro rok 2018 chystáme rozšíření nabídky aktivit o bezplatné konzultace s týmem odborných 

konzultantů pro uživatele služby (logoped, psycholog, fyzioterapeut či právník).  

 

 

V Novém Městě na Moravě 3. ledna 2018 

Zpracovala: Bc. Michaela Svobodová, DiS., vedoucí služby 


